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ОСОБЛИВОСТІ РЕЖИМУ СЕКРЕТНОСТІ В УКРАЇНІ 

Однією з відмінних ознак правоохоронних органів, а особливо в 

умовах військового стану, є робота з інформацією з обмеженим доступом 

та державною таємницею. Законом України «Про державну таємницю» 

здійснено розподіл інформації, що може належати до державної таємниці 

за ступенями секретності: «Особливої важливості», «Цілком таємно» і 

«Таємно» [1]. Визначено не всі, а лише найважливіші сфери життя 

держави, які можуть бути охоплені державною таємницею. Це інформація 

у сфері оборони, економіки, науки і техніки, зовнішніх відносин, державної 

безпеки та правоохоронної діяльності, розголошення якої може завдати 

шкоди національній безпеці України. Відповідно статті 1 даного закону 

режим секретності – це встановлений, згідно з вимогами Закону України 
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“Про державну таємницю” та іншими виданими відповідно до нього 

нормативно-правовими актами, єдиний порядок забезпечення охорони 

державної таємниці, яка здійснюється комплексом організаційно-

правових, інженерно-технічних, криптографічних та оперативно-

розшукових заходів. [1]. 

У підрозділах НПУ МВС України та інших правоохоронних органах, 

які працюють з інформацією про обмежений доступ, діє система засобів 

забезпечення цілісності службової та державної таємниці. Кожен 

працівник правоохоронного органу зобов’язаний виконувати норми 

законів України, наказів, інструкцій, що регулюють встановлений режим 

роботи з інформацією з обмеженим доступом, режим секретності в 

правоохоронних органах та керувати ними у своїй роботі. 

В державних органах, органах місцевого самоврядування, 

підприємствах, установах та організаціях, які здійснюють діяльність, 

пов’язану з державною таємницею, з метою розробки та здійснення 

заходів щодо забезпечення секретності створюється постійно діючий 

підрозділ – режимно-секретний орган (далі - РСО), що підпорядковуються 

безпосередньо керівнику державного органу, органу місцевого 

самоврядування, підприємства, установи чи організації. 

Створення, реорганізація або ліквідація РСО здійснюється за 

погодженням із Службою безпеки України. У своїй роботі РСО співпрацює з 

органами Служби безпеки України. До складу режимного секретного 

органу входять підрозділи режиму, роботи таємної канцелярії та інших 

підрозділів, які безпосередньо забезпечують охорону державної таємниці, 

залежно від специфіки органу державної влади, місцевого 

самоврядування, підприємства, установи та організації. 

Контроль є одним із найпоширеніших та найефективніших способів 

забезпечення верховенства права. Його суть полягає в тому, що суб’єкт 
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контролю веде облік і перевіряє, як підконтрольний об’єкт виконує 

покладені на нього завдання та функції. 

Заходи контролю за охороною державної таємниці здійснюються СБУ 

під час проведення спеціальних експертиз при видачі спеціального 

дозволу на діяльність, пов’язану з державною таємницею. 

За порушення режиму секретності передбачена дисциплінарна, 

адміністративна чи кримінальна відповідальність. 
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ЗАГРОЗИ КРИМІНОЛОГІЧНІЙ БЕЗПЕЦІ У КІБЕРПРОСТОРІ 

В умовах стрімкого розвитку інформаційних технологій та їх 

широкого впровадження в усі сфери суспільного життя важливого 

значення набуває забезпечення кримінологічної безпеки людини, 

суспільства, держави в такому важливому сегменті інформаційного 

простору як кіберпростір. Під кібернетичним простором розуміють 

штучне електронне середовище існування інформаційних об’єктів у 

цифровій формі, яке утворене в результаті функціонування кібернетичних 
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